

## О Т З Ы В

на выпускную квалификационную работу

Адольфа Константина Владимировича, выпускника института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева на тему «Обеспечение безопасности развития сферы физическая культура и спорт (на примере Красноярского края)».

Выпускная квалификационная работа (ВКР) Адольфа К.В. представлена традиционной структурой. Введение, трех глав, заключения и списка литературы. Во введение обосновывается актуальность проведенного исследования, методологически грамотно формулируется аппарат исследования (объект, предмет, цель и задачи исследования, определяется методы исследования и на основе теоретического анализа выявляются научные труды ученых, которые определили научно-методическую основу исследования). В первой главе **«Теоретические аспекты обеспечения безопасности мероприятий в сфере физической культуры и спорта»** выявляется социально-экономическая сущность по правовому регулированию обеспечения безопасности проводимых мероприятий в сфере физической культуры и спорта в регионе, определяются риски и угрозы по обеспечению безопасности при проведении различных мероприятий. На основе составленной характеристики состояния сферы физической культуры и спорта в Красноярском крае (за период 2019-2024гг.) произведена комплексная оценка уровня обеспечения безопасности мероприятий в сфере физической культуры и спорта в Красноярском крае. Во второй главе **«Методические подходы к оценке безопасности мероприятий в сфере физической культуры и спорта»** определяются основные индикаторы и показатели, характеризующие уровень обеспечения безопасности в сфере физической культуры и спорта, а также разработана методика оценки безопасности в сфере физической культуры и спорта на примере региона. В третьей главе сформулированы предложения по устранению угроз по обеспечению безопасности при проведении физкультурно-массовых, спортивных мероприятий в Красноярском крае разного уровня (федерального, регионального, муниципального). В заключении формулируются общие результаты исследования, делается предположение о возможности дальнейшего исследования, приводятся рекомендации по использованию результатов исследования на практике.

Проведенные исследования в рамках выполнения ВКР обладают научной новизной, так как на основе анализа различных данных (научных работ, статистических и отчетных материалов) определены основные индикаторы и показатели, характеризующие уровень обеспечения безопасности проводимых мероприятий в сфере физической культуры и спорта региона. Исследование обладает теоретической значимостью, так как (на основе анализа научных

работ) выявляется социально-экономическая сущность по правовому регулированию обеспечения безопасности мероприятий в сфере физической культуры, спорта региона, определяются риски и угрозы при проведении физкультурно-массовых мероприятий разного уровня. Практическая значимость работы особенно значима, так как впервые произведен анализ различных материалов и на их основе сформулированы конкретные рекомендации для использования на практике. У автора ВКР опубликовано 40 научных работ (статьи в журналах, параграфы в монографии, статьи в материалах конференций), том числе восемь статей в рецензируемых научных изданий рекомендованных ВАК РФ (в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук). Непосредственно по теме ВКР опубликовано 17 статей из них из списка ВАК, четыре. Адольф К.В. принимал активное участие в научных конференциях разного уровня: региональных, федеральных и международных.

Таким образом, ВКР Адольф К.В. на тему «Обеспечение безопасности развития сферы физическая культура и спорт (на примере Красноярского края)» выполнена самостоятельно, обладает научной новизной, теоретической и практической значимостью, удовлетворяет все требованиям, предъявляемым к работам данного уровня. Содержание работы соответствует специальности 44.03.01 «Педагогическое образование» (профиль - физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности), может быть оценена на **отлично**. Автору данной ВКР следует присудить соответствующую квалификацию.

Научный руководитель

Доктор педагогических наук, профессор

Л.К. Сидоров

